



УКРАЇНА
МИХАЙЛІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“02” жовтня 2015 р

№ 42-р

Про проведення
громадського обговорення

Керуючись ч.5 ст.3 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам прав власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», постановою Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 № 989 «Про затвердження порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», розглянувши клопотання трудового колективу КЗ «Бурчацька СШ I-III ступенів «Джерело» Михайлівської районної ради Запорізької області про присвоєння навчальному закладу імені Героя Радянського Союзу Є.І. Носаль та з метою залучення громадськості до вирішення питань місцевого значення, забезпечення реалізації політики відкритості та прозорості зобов'язую:

1. Провести з 03 жовтня 2015 року на території району громадське обговорення питання щодо присвоєння КЗ «Бурчацька СШ I-III ступенів «Джерело» Михайлівської районної ради Запорізької області імені Героя Радянського Союзу Є.І. Носаль (далі – громадське обговорення).
2. Затвердити текст інформаційного повідомлення про проведення громадського обговорення (додається).
3. Призначити відповідальним за організацію громадського обговорення та проведення відповідних заходів начальника організаційного відділу виконавчого апарату Михайлівської районної ради Матросову І.В.
4. Виконавчому апарату районної ради:

- 1) розмістити інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення на офіційному веб-сайті районної ради та районній газеті «Михайлівські новини»;
- 2) забезпечити реєстрацію та узагальнення пропозицій учасників громадського обговорення;
- 3) спільно з керівництвом КЗ «Бурчацька СШ I-III ступенів «Джерело»» Михайлівської районної ради Запорізької області організувати проведення 04 грудня 2015 року конференції з обговорюваного питання.
- 4) надати узагальнений аналіз пропозицій (зауважень), що надійшли під час проведення громадського обговорення.
5. Після завершення процедури обговорення та узагальнення пропозицій і зауважень питання про присвоєння КЗ «Бурчацька СШ I-III ступенів «Джерело»» Михайлівської районної ради Запорізької області імені Героя Радянського Союзу Є.І. Носаль розглянути на черговому пленарному засіданні сесії районної ради.
6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова ради

С.В. Передерій

Затверджено
Розпорядження голови
Михайлівської районної ради
від 02.10.2015 № 42-р

Інформаційне повідомлення
про проведення громадського обговорення питання щодо присвоєння
КЗ «Бурчацька СШ І-ІІІ ступенів «Джерело»» Михайлівської районної
ради Запорізької області імені Героя Радянського Союзу
Євдокії Іванівни Носаль

**Організатор громадського обговорення - Михайлівська районна рада.
Найменування юридичної особи, якій пропонується присвоїти ім'я фізичної
особи - КЗ «Бурчацька СШ І-ІІІ ступенів «Джерело»» Михайлівської районної
ради Запорізької області**

**Ім'я фізичної особи, що пропонується присвоїти юридичній особі – Герой
Радянського Союзу Євдокія Іванівна Носаль.**

Обґрунтування пропозиції: Є.І. Носаль народилася 13 березня 1918 року в селі Бурчак Михайлівського району Запорізької області. Після закінчення семи класів Михайлівської СШ №1 вступила на навчання до Нікопольського педагогічного технікуму. Здобувши професію, працювала вчителькою молодших класів у Великій Білозерці. Євдокія Іванівна дуже любила свою професію. Відважна і смілива дівчина мріяла про мирне небо і польоти, в 1939 році поступила на навчання до льотної школи міста Миколаєва, яку закінчила в 1940 році.

22 червня 1941 року німецькі фашисти віроломно напали на нашу країну. Ратними подвигами уславили себе на фронтах війни й наші земляки. Серед них і жителька нашого села, заступник командира ескадрильї 46-го гвардійського нічного бомбардувального авіаполку 218-ї авіадивізії молодший лейтенант Євдокія Іванівна Носаль.

В перші дні війни 23-річна Дуся Носаль відчула на собі жорстокість фашистів: загинув її новонароджений син, і сама Євдокія глянула в очі смерті. Втративши зв'язок з чоловіком, який воював, молода жінка добровільно прийшла в діючу армію, в авіацію.

Її було направлено в Таманський авіаційний полк ордена Червоного прапора і ордена Суворова третього ступеня.

Легкі нічні бомбардувальники ПО – 2 були грозою для німців. На них і воювала Євдокія проти німецьких фашистів. Разом із бойовими подругами вони громили ворожі ешелони, бойову техніку, знищували живу силу ворога.

У 558-му авіаполку нічних бомбардувальників, який пізніше став 46-м гвардійським, Євдокія Носаль виділялась хоробрістю і відвагою, залізним солдатським характером. Чудеса володіння машиною демонстрували льотчиці Дусинового полку і вона сама. Кожну ніч здійснювали безстрашні льотчиці по три – чотири вильоти на бойові завдання. Євдокія Іванівна була однією з

найкращих льотчиць полку. Дівчина з норомом, гострої вдачі, дотепна, весела й життєрадісна ...

Євдокія Носаль скинула на ворожі позиції 47957 кілограмів бомб різного калібру. Все це зробила протягом трохи більше року невисока тендітна жіночка із залізним характером солдата. Вона і загинула в польоті. А сталося це 23 квітня 1943 року при виконанні бойового завдання по знищенню військ противника в районі Новоросійська.

Це був триста п'ятдесят четвертий і останній бойовий виліт Дусі... Коли вона поверталася із завдання, на літак напав ворожий винищувач. В кабіні розірвався клубок вогню. Так героїчно віддала своє життя за Батьківщину двадцятип'ятирічна Євдокія Іванівна Носаль.

Поховали Євдокію Іванівну в братській могилі в селищі Пашковському біля Краснодару. Вона не зробила тисячі бойових вильотів, як мріяла, але стала першим Героєм Радянського Союзу в жіночому полку легких нічних бомбардувальників. Її нагороджено орденом Червоного Прапора, орденом Червоної зірки, звання Героя Радянського Союзу присвоєно 24 травня 1943 року посмертно.

В знак глибокої шани і безсмертя подвигу нашої землячки центральна вулиця села носить її ім'я. На шкільному подвір'ї у 1988 році (до 70 –ї річниці з дня народження героїні) встановлено бюст Євдокії Іванівни Носаль.

Діти свято шанують це місце.

У шкільному музеї розгорнута експозиція про життя і подвиги льотчиці Є. І. Носаль. Багато матеріалу про її життя і подвиг зібрано в шкільній і сільській бібліотеках.

Короткий, але героїчний життєвий шлях нашої славетної землячки - Носаль Євдокії Іванівни, повинен жити в пам'яті односельчан, а учням слугувати за зразок високого патріотизму і любові до своєї батьківщини. Присвоєння навчальному закладу її імені, сприятиме підвищенню престижу навчання у цьому навчальному закладі.

Суб'єкти, що внесли пропозицію про присвоєння : трудовий колектив КЗ «Бурчацька СШ І-ІІІ ступенів «Джерело»» Михайлівської районної ради Запорізької області

Строк, місце, час проведення заходів з громадського обговорення: громадське обговорення проводиться з 03 жовтня до 04 грудня 2015 року на сторінках районної газети Михайлівські новини», на сайті Михайлівської районної ради: mih-rada.gov.ua. та на конференції, яка відбудеться 04 грудня 2015 року о 14-00 в актовій залі КЗ «Бурчацька СШ І-ІІІ ступенів «Джерело»» Михайлівської районної ради Запорізької області за адресою: пров. Шкільний, 3, с. Бурчак, Михайлівського району Запорізької області.

Пропозиції та зауваження пропонуємо надавати в письмовій або усній формі до **організаційного відділу Михайлівської районної ради** до 03 грудня 2015 року за адресою: 72002, вул. Леніна, 36, смт Михайлівка Запорізької області; телефон відповідальної особи: приймальня – (06132) 2-23-91 або ж надсилати електронною поштою на адресу tornado@zr.ukrtel.net із зазначенням прізвища,

імені, по-батькові та адреси особи, яка їх подає. Анонімні пропозиції (зауваження) не реєструються і не розглядаються.

Посадова особа, відповідальна за проведення громадського обговорення, начальник організаційного відділу Михайлівської районної ради – Матророва Ірина Василівна.

Результати обговорення будуть оприлюднені на сайті районної ради та в районній газеті «Михайлівські новини» у визначений законодавством термін.

Начальник організаційного
відділу районної ради

І.В.Матророва